
 
         

Mezinárodní společnost Antonína Dvořáka a
INFO USA v Moravské zemské knihovně  v Brně

srdečně zvou na besedu konanou v rámci 4. ročníku festivalu Americké jaro

Čeští krajané v Americe
Hovořit budou:

Jiřina Rybáčková, ředitelka  Mezinárodní společnosti Antonína Dvořáka
a autorka dvou knih o Americe

Petr Bísek, vydavatel krajanského čtrnáctideníku Americké listy

Čtvrtý ročník festivalu  Americké jaro 2008 byl zahájen 24.dubna  a skončí 17. července.  Tento 
projekt  si  klade  za  cíl  rozvíjet  česko-americkou  kulturní  spolupráci  formou  koncertů  a  besed 
v různých městech České republiky.

Jana  Rybáčková,  Na  jaře  1968  byla  mezi  zakládajícími  členy  Klubu  angažovaných  nestraníků 
(KAN), v polovině roku 1969 odjela do Francie a odtud do Spojených států amerických. Od konce 70. 
let  spolupracovala s řadou newyorských nakladatelství.  Krátce po pádu komunistického režimu v 
Československu  byla  výkonnou  ředitelkou  nadace  American  Czech-and-Slovak  Education  Fund 
(ACSEF).  V  roce  1993  se  s  rodinou  přestěhovala  do  Prahy.  Na  jaře  1996  vydala  Ameriku  v 
zrcadlech, encyklopedický přehled Spojených států oživený osobními postřehy. Od roku 1997 píše 
„Malý dopis z Prahy“ do krajanského newyorského čtrnáctidenníku Americké listy. V prosinci 2004 
vydala  svou  nejnovější  knížku,  Svět  zvaný  Amerika.  Od  jara  2007  je  ředitelkou  Mezinárodní 
společnosti Antonína Dvořáka

Petr Bísek  žije od roku 1965 v USA. S manželkou Věrou založili vlastní typografické studium a od 
roku  1990  vydávají  česko-slovenský  čtrnáctideník  Americké  listy. V roce  1997  získal  Petr  Bísek 
Medaili  za  zásluhy  1.  stupně   od  prezidenta  Havla  a  v roce  2005  obdrželi  manželé  Bískovi 
od ministra zahraničí ČR cenu Gratias Agit za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí.

V rámci festivalu se v Brně uskuteční varhanní koncert :

Na varhany hraje Joan deVee Dixon, na hoboj Kristen Cooper.
Kde: Červený kostel, Komenského náměstí

Kdy: neděle 7. června 2009 v 19:30

Beseda se koná ve čtvrtek 4. června 2009 v 16 hodin v konferenčním sále 
Moravské zemské knihovny, Kounicova 65a, Brno

Vstup volný
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